

# 一年来坚持每餐吃根苦瓜降血糖,喝半年中药保养肾脏 “苦瓜妈妈”要割肾救女

每餐都吃一根苦瓜,这样的习惯白宝芹坚持了一年;每天都要喝四五杯中药水,这样的习惯她坚持了半年。

她不是为了自己的身体健康,而是为了达到肾移植的体检标准,她要用自己的肾脏来挽救患尿毒症的女儿。

## 母亲拒绝放弃患病女儿

1月13日,记者在辽阳市白塔区肾病专科医院见到了22岁的小琳。高考之后她就被确诊为尿毒症,2007年8月开始做血液透析。

小琳的母亲白宝芹流着泪说:“刚检查出来就是晚期了,几个医生都劝我放弃,但孩子就是我的命,我怎么也不能放弃她。”

小琳一家是辽阳县小北河镇的农民。自从小琳生病后,家人把房子卖掉,在距离医院较近的郊区租了一间房子。

白宝芹说:“我那时就像疯子一样,到各个医院去求治,见

到医生就下跪,希望能挽救我的女儿。医生都说透析只能维持生命,要想治愈只能换肾。我真想代替女儿,如果挽救不了她的生命,将是我人生最大的遗憾。”

## 为救女儿吃700根苦瓜

小琳告诉记者,治疗过程中有很多人伸出援手帮她,但这些资助相对于不停的透析和肾移植手术,都是杯水车薪。

“2008年春节刚过,我就去鞍山检查身体,我想把自己的肾移植给女儿,”白宝芹说,“医生得知了我的想法,就开始逐项进行体检。”

白宝芹的血糖高,不适合做

移植手术,医生建议她吃点苦瓜胶囊降糖。“我吃了一盒,太贵了,干脆自己买苦瓜吃。”白宝芹说。

她告诉记者,她每天吃两顿饭,每顿饭都吃一根苦瓜,吃了大约一年。记者粗略计算了一下,她吃下了至少700根苦瓜。

2009年初,白宝芹的血糖真的降了下来。然而她的尿检结果显示几项指标超高,还是不适合肾移植手术。

白宝芹说:“我从书上看到一种中药偏方,开始买不到这种中药,后来买到了,每天都用中药泡水喝四五杯,现在已经坚持喝了半年。”

今年1月4日,她再次做了尿检,结果显示原本超高的几项指标已经有所好转。

## 捐肾后母亲也可能危险

看着母亲为救自己做出的种种努力,小琳不知怎样表达自己的感激,“我不知道最终

能不能手术,我只希望妈妈别为我操劳,保重自己的身体,要是没有我妈,不知道还有没有现在的我……”

白塔区肾病专科医院院长李文红说,肾透析一般需要每周12~16小时,小琳的透析时间未完全达标,透析不够充分,同时还伴有贫血,“如果有合适的肾源,这些问题都不难纠正,她的身体状况符合接受肾移植的条件。合适的肾源配型要符合3个点,匹配的点位越多越好,除此之外捐肾者身体还要符合肾移植手术的标准。”

一位肾病专家表示,白宝芹的尿检结果显示,她的肾功能并不是完全健康,但做肾移植手术并非不能,只是可能对捐肾人的身体造成伤害,“一旦捐肾人的身体出现问题,剩下的一个肾脏将面临巨大考验,严重的可能引起肾脏衰竭。肾移植成功后,受肾者也需要服用抗排斥的药物。”

据《华商晨报》

## 拆迁户称遭枪击威胁 官员称“难以置信”

1月12日上午,武汉市某城区的罗先生向记者投诉称,因拒绝在空白拆迁协议上签字,他家遭到一群不明身份的人打砸,对方甚至用枪械向屋内乱射,警方却不对此事立案。有关部门回应称,详细情况正在调查。

据罗先生介绍,被打砸的房屋属于其母亲,位于武汉某城区金三角项目红线范围内(政府土地储备试点项目)。1月7日上午,拆迁办的工作人员来他家,要求他母亲在空白的拆迁协议上签字,并交出房屋的两证。罗母要求对方将口头承诺内容写一个保证书,并加盖公章和指挥部领导私章。双方协商未果,上午10时许,罗母送拆迁办工作人员出门,10多个二十来岁的小青年手持铁锤、钢管撞破一楼的门。罗先生欲与其理论,遭拆迁办工作人员阻拦。罗母顺势将罗先生赶到2楼房间反锁,她独自去应付,并报警求助。

警方出警两次,只是询问情况,并未处理打砸者。因此,对方更加嚣张,罗母惊恐地躲到2楼,与罗先生一起退入里屋。打砸者破门开锁,冲到3楼,向下扔砖头和点燃的鞭炮,甚至用不明枪械向二人躲藏的房间乱射。

打砸持续了近40分钟,罗母声音颤抖地再次拨打110报警。罗先生称,警方第三次出警,将他母子二人护送到拆迁办。罗母在空白协议上签字,换回一张拆迁办工作人员私人名字的保证书。

相关部门接受采访时称,具体情况正在调查核实,对于“枪械胁迫”表示难以置信。综合

## 施工突遇山体滑坡 被埋12米深奇迹生还

昨日下午3时30分许,在晏家坪村紧邻兰临高速的山坡上,一家建筑公司工人正在这里打井桩,突然间,井桩上方的山体滑坡,将两名男子埋在井下。经过几个小时的奋力抢救,其中一人幸免于难。

昨日下午3时许,在位于晏家坪紧邻兰临高速的山坡上,一家建筑公司正在这里施工,几名工人正在紧靠山坡的地方打井桩,其中两人在井下进行施工作业,还有一人在地面上施工,就在三人忙碌时,一场意想不到的灾难突然发生了,在他们所施工的井桩上方,高约5米左右的山坡上,一段宽约3米高约5米的地方突然发生滑坡,将下方施工的3名工人埋在井下,当时在地面上施工的男子幸免于难。

工地上的几十名工人立即展开了救援,接到报警的龚家湾消防中队也及时赶到现场进行救援,并找来了一辆挖掘机进行挖掘营救,先后约有50多人参与救援队伍当中。据目击者李先生称,埋在井下的两名男子,第一个人大约在井下6米左右的地方,而另一人则在距离地面约有12米的地方,在挖掘机的帮助下,第一个被埋的男子于下午4时20分许挖出,随后守候在现场的120急救人员立即进行急救,并送往附近的医院进行救治,但是由于这名男子长时间窒息,未能抢救过来。

救援人员继续营救第二个被埋者,由于现场随后会发现二次滑坡,救援人员分出人在上方疏散围观者,并且被埋者的地方面积过小,并不能投入过多的救援人员进行施工,只能利用挖掘机进行施工救援。其他的人则只能在旁边等候,并随时查看救援工作的进展。

7时25分左右,井桩下面的泥土突然塌陷,显露出一个大洞,隐约可以看出下面的被埋者露出上身,救援人员接触到被埋者时,听他发出了喊叫声。

7时30分,救援人员终于将这名幸存者救出,随后被送往医院进行救治。这名幸存者目前没有生命危险,据救援人员分析,幸存者生还是因为井下有一定的空间,提供了呼吸的氧气。据《西部商报》

## 巧克力 兵马俑

如何用时尚浪漫的巧克力展现华夏文明的骄傲?1月14日,在世界巧克力梦公园现场,记者看到了用巧克力制作成的巧克力长城和巧克力兵马俑,制作得惟妙惟肖,恢弘而有气势令人赞叹。据《北京晨报》



## 边打工边“蹭课”修成硕士

### 高中辍学的农民工,论文入选大学研究生教材

38岁的项城农民工赵子红,17岁时因家庭贫困辍学,跟随亲戚到建筑工地打工,先后在十几个城市漂泊。

1995年6月,赵子红在南宁市干起了“防水”生意,随着事业渐入佳境。赵子红利用空闲时间到广西建筑工程学校“蹭课”,并于2001年春考取了中央党校南宁函授学院。2007年9月,赵子红报考了澳门国际公开大学的硕士研究生。2009年11月底他的毕业论文入选了该大学的研究生论文教材,他如愿获得了硕士学位。

## 高中退学到工地当杂工

赵子红是项城市贾岭镇小位庄人,家中兄弟三人,他排行老大。赵子红的父亲因患小儿麻痹症右下肢残疾,家中5口人都靠母亲一人种地养活。1989年9月,17岁的他以优异的成绩考上了项城市重点高中,但因家庭贫困,他不得不含泪辍学。一个月后,他便跟随三叔到北京某“防水”工地做杂工。

“我当时主要搬运材料,烧火加热沥青,一天要工作15个小时。”赵子红说,“虽然工作很累,住宿的工棚四面透风,但至少每天能吃饱饭,每月还有120多元的

工资,当时已经很满足了。”

1993年8月,赵子红从济南一废品收购站买了一辆旧自行车,骑着自行车前往天津。尽管一路风餐露宿,但赵子红摸清了沿途的原材料价格和工程分布情况,积累了许多“一手资料”。

## 建筑学校旁听感动老师

1995年3月,赵子红开始创业。当年7月中旬,他承包了广西大学博翠楼的防水工程。

“当时一分钱都没有,原材料都是托亲戚赊账。”赵子红说,他如期完成工程,并开始接到一些更大的防水工程,他的建筑队也从2人发展到13人。

1997年1月,赵子红又开始承接一些室内装修工程,在与一些建筑公司合作时他经常因为“外行”出丑,并因此常常亏损。赵子红痛下决心一定要把建筑知识补过来。当年9月,他打听得知南宁市区有所广西建筑工程学校后,每天晚上都到这所学校去旁听。他发现一名姓方的老师,建筑设计课教得特别好,每天晚上就专门听他的课。

赵子红“蹭课”了一个星期后,方老师为他的好学精神打动,将自己的课程表给了他一份,并“特许”他坐到教室的后排听课。以后的两年半时间,赵子红只要一有空,就去广西建筑工程学校“蹭课”。

## 3年拿到本科毕业证

1998年10月,赵子红与广西当地一家建筑公司签合同,承建一个小区地防水和室内装修工程。其间,赵子红向该建筑公司副总经理借了3万元钱,不久就把钱还给了那家公司,但没有要回借条。第二年工程竣工结算时,那家公司拿出赵子红写下的借

条,少付给他3万元工程款。

这次吃亏后,赵子红每月都要到书店买本法律书籍,补充法律知识。2001年3月,已是广西大学建筑公司项目经理的赵子红,参加全国成人高考,被中央党校南宁函授学院法律专业录取。2004年7月,赵子红通过13门课程考试,顺利拿到了本科毕业证和学士学位证。

## 成果

### 毕业论文入选研究生教材

2004年4月,赵子红应聘到广西邮电管理局从事工程管理工作。2007年1月他报考了澳门国际公开大学工商管理硕士。

去年4月,赵子红为写好毕业论文,放弃了高薪工作,转到广西科文招标有限公司从事招标代理。当年11月27日,赵子红的毕业论文《广西政府财政资金建设项目招标投标管理的研究》,以大量具体典型的范例,独到深刻的见解,入选了澳门国际公开大学研究生论文教材,他如愿获得了硕士学位。据《东方今报》